

カタログ訂正のお知らせ

当社発行のカタログにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。
お詫び申し上げます。

カタログ名

『ベスト制御機器オムロン 第16版』（2003年7月発行） （カタログ番号 SAOO-005A）

掲載箇所

F-61ページ 『プログラマブルターミナル 標準価格』の 形NT31C/NT31/NT631C/NT631の表

正誤内容

誤		➔	正					
F-61ページ								
形NT31C/NT31/NT631C/NT631				形NT31C/NT31/NT631C/NT631				
商品名	仕様	形式	標準価格(¥)	商品名	仕様	形式	標準価格(¥)	
オプション	保護カバー	NT631C/631用(5枚組)	形NT631C-KBA05	12,000	保護カバー	NT631C/631用(5枚組)	形NT631C-KBA05	24,000
		NT31C/31用(5枚組)	形NT31C-KBA05	10,000		NT31C/31用(5枚組)	形NT31C-KBA05	20,000
	耐薬品カバー (シリコンカバー)	NT631C/631用	形NT625-KBA01	4,400	耐薬品カバー (シリコンカバー)	NT631C/631用	形NT625-KBA01	4,400
		NT31C/31用	形NT30-KBA01	4,400		NT31C/31用	形NT30-KBA01	4,400

対応方法

次回改訂時に修正いたします。
在庫分に関しては、2003年11月より正誤表を同封して出荷しています。